

资源工程学院教学工作简报

(2019年9月-10月)

软硬件设备检查维护

9月2日，由杨忠祥院长牵头。张哲副院长、资产管理李高丽和各位教研室主任一同对各个实训室及机房进行检查，对测量机房、宝玉石机房、测量机房和玉雕实训室、玉雕琢磨室，宝玉石鉴定实训室进行软硬件检查，对电路用水等情况进行危险源判断排除，确保学生安全顺利开始新学期学习。

学生到课情况

2019-2020学年第一学期我院17级学生包含转段五年制大专班共五个班级，其中宝玉石1701班和建管1701班继续在学校进行学习，其余班级学生进入企业进行顶岗实习，19级和16级五年制转段班开学进行爱国主义教育，军事训练教育，学生积极性较高，测量1651班，建管1901班在军事训练中表现优异。

学院召开新学期第一次教学工作例会

学院新学期首次教学工作例会在综合楼一楼会议室召开。资源工程学院全体教师参加会议，会议由院长杨忠祥主持。会上，教学副院长张哲对本学期开学初的各项教学工作做了具体的安排，确保本学期教学工作稳定有序的开展。李鹏伟书记就上年度招生就业情况进行简要说明，对新生入学教育，军训，职业生涯规划与心理健康、贫困生资助等问题进行具体安排。各位教研室主任对本学期教研室重点工作进行部署。

学生顶岗实习管理

资源工程学院领导、顶岗实习指导教师每周均和顶岗实习学生保持联系，发现问题均及时沟通解决。通过顶岗实习检查和统计资源工程学院进行顶岗实习的4个班级106人，其中90%以上的学生对实习的单位和实习单位安排的工作感到满意，不足10%的学生在顶岗实习中难免有些抵触情绪和不适应实习工作。学院要求实习单位不得安排顶岗实习学生从事具有安全隐患的工作，确保实习学生的安全。指导老师与实习单位的走访和联系，了解到实习单位对顶岗实习学生反映均良好。